c4121—1 Y IBO€HUE U JICJICHUE YUCEII ITON0JIAM Nwmsi:

Pemmre kaxayro 3axauy. OTBeTHL
1) 6-3=
1.
2) Ckonbko OyzeT aBa pasa 1o 8?
2.
3) 4 ymuoxennoe Ha 2 Oyger
3.
4 1+1=
4.
5) 7+7=
5.
6) 14:2=
6.
7) Ecnu yaBouts 2 , TO MONTYIUTCS
7.
8) 1wmecTh MuHYC 1IECTH PaBHO
8.
9 2:2=
9.
10) Cxonbko GyzeT aBa pasa mo 3?
10.
11) 10 ymrOkenHOE Ha 2 Oymer
11.
12) Ttpu Munyc Tpu paBHO
12.
13) 1 ymuoxenuoe Ha 2 Oyzer
13.
14) 4:2=
14.
15) maTe WIrOC IATH paBHO
15.
16) Ecmu yasouTts 1, TO omydurcs
16.
17) 8-4=
17.
18) Ecnu yasouts 4 , TO momydurcs
18.
19) 8:2=
19.
20) 8 pasnenennoe Ha 2 Gyzer
20.
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YILBOGHI/IG 1 JCJICHHUEC YUCCII II0II0JIaM Nwms: K104 K NpaBHJILHBIM 0TBETAM
Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI
1) 6-3=
! 3
2) Ckonbko OyzeT aBa pasa 1o 8?
2. 16
3) 4 ymuoxennoe Ha 2 Oyger
3. 8
4 1+1=
4. 2
5) 7+7=
5. 14
6) 14:2=
6. 7
7) Ecnu yaBouTs 2 , TO HONYIHTCS 4
7.
8) 1wmecTh MuHYC 1IECTH PaBHO
8. 6
9 2:2=
9. 1
10) Ckombko Gyaer asa pasa mo 37
10. 6
11) 10 ymuoxennoe na 2 Oyaer
1. 20
12) Ttpu Munyc Tpu paBHO
12. 3
13) 1 ymuoxenHoe Ha 2 Gyzer
13. 2
14) 4:2=
14, 2
15) T MIKOC NSATH PaBHO
1s. 10
16) Ecmu yasouTts 1, TO omydurcs 2
16.
17) §-4=
17. 4
18) Ecnu yasouts 4 , TO momydurcs 8
18.
19) §8:2=
19. 4
20) 8 pasnenennoe Ha 2 Gyzer
20, 4
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